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@

Ky — 1/15v6+ Im( B3} DG + BBl + B Bt +3(— By B — Dig B + iy B12,)
+3/18VE < Im(— B BYY — BYY B + BIBYL, + BB + BI Bl + B BI2,)

+4/18V3 Im(+ BB + BB + BB} )

+1/3« Im(+ BYY* BY — B B + BBl - B B3 + BIl'BY - BB + BIBE, + B B2y

Ky = 118V Im(~ B3 B ~ BB — BUBS + 3+ (BB — BIF Bl + By BL2)
+3/18YD (I (B BYY — BBl + B BYY, ~ BB - B BY - BIPBY,)

+4/18V3x (Im( BB~ BY'B} -~ BBl

+1/3 Im(~B3y" B} — BB — BB — By BY — BII Bl - BBl — BIBL, + B BL)

Kb=0;  Kt=0
Kb,=0; KL, =0

K. = 1/27V6  Re(Bgi" Bii + Bii" Bii — Biy" Bi%y + 3 (Boi" By + Bii"Bij + Bi%1 Big))
+4/27v3 x Re(— BBt — Bi{" Bif + Bi{" B2,)
+3/27V2 Re(— BBl - Biy*BY} + BIi*Bl!, + BIBY} + BIF B2 + B BE2))
+2/9 = Re(=Bgy" By + Bii™ Bog — Byi* Bii + By” By — Bl Bi3 + Bif" Bii — Bil1 Bi?, — Bi*1 Bi?,)

K. = 1/27v6 « Re(BGg" Bot + Big" Bii — Big" By — 3 (Biy" Byj + Bii"Big + Bi'1 Bid))
+4/27V3 * Re(—B{* Bt — Bi{" Bif + Bi{" B2,)
+3/21v2« Re(—Bij*Bil — BB + BIBIL, - Bij*Bi — BBl — Bij*BI2))
+2/9 = Re(Byi* By + Bt Bis + Bt Bog + Bt Boi + Bil*Bii + Bii"Bi3 + Bil1 By — Bi21B{%y)

Kb.=0; Kl =0

K, =1/9v/2 = Re(Bi§* Bii + 2 = Bii*Bij)
+1/3 % Re(BJ*BY + Bi*BY + BlI*Bl} — BI'* B2,
+ 1/18 x (—|Bi|* — | BG|* — | BGi |* + [Bad|* — |Baoi|* — |BIiI* — |BiLi|* — |Boil* — |Bii]* — | Bi2, )2
+ 2 (|Bi3|* + | Blj|® + |Bga|* — |Big|* + | Bi3|* + | Bi2a|%))
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K, = 1/9V2  Re( By By + 2 Bi* Bi)
+1/3 % Re(— BRI B — BY* B — BY*BY + B\ BP))
+1/18 % (—| B — | BRP? — |BRP + | BRI — | B - [BUP = |BIL P — BRI — |BR? - |BI2, P

+2x (1B + B + | B |* — |BfgI® + |Bi3° + | Bi2,[*))

Kt =1/27\/6+ Re(+BY BY + B2 B2 + BI*B!2,)

+3/272 + Re(—Bl*Bl2 — Bl1*B12 + BII*B12,)

N 21‘32?{ ) REIE]-I'_B‘%%*BHE I|I_ B%IE:*BIIE _iiBESI“'-‘BIIEE}II 12 11 12 12 12
+1/9 = Re(—By{"Byi — Bii*Bil, + By{"Bji — Bil1Bii + Bi{"BiZ; + Bii*B{Z,)
+1/18% (—| B3 |* — | BGiI® + |Bgi |* + [ Bgi|?

K, _,, = 1/27V6 + Re(B§3* BY3 + Bi3* Bi3 + Bi Bi2,)

+3/27v2 x Re(BL* B12 + B}.%,*B — BlI*pI2,)

+2/27v/3 = Re(Bj)* B3 + Bi§* B} + Bi)*Bl2,))

+1/9 = Re(Bg;* Bif — BH*B}H Bii* Bt + B{1y Bif — B{{*B{*| + Bi{*B{%;)

+1/18x (—|BY* — | BRT > + |Bgi |* + | B3t )

C’—"-.l-' - .[]! CI._I: = {]; CI__;; = {] Cr,rr—yy = [}!

Crr = 1/6V6 * Re(BY* B + BI2*Bl2 + BIZ*BI2,)
+1/12+/2 + Re(BY%* B3 + 2 = Bi¥*BI2)
+2/24+/3 x (2Re(—BY*BY% B}S*Bd BI¥B2,))
+1/2 = Re(BII*Bl1 +}319*B )
+1/12% (4 (—| B |2 | Bi? +2*[—|B 02 +|}:~:M|2 +6x (—|BH|>+ |BE?)
+3*Ii—|15’1'11|E |BiL |* + |BiiI* + [Bi2: )
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C,.. = 1/124/6 = Re(—BY}* B + Bi3* By — Bii*Bii — BIY\Bi3 + BiZ*Bl} — Bi¥*Bi%))
- 3,’12\/5 * Re{B&ﬂ.“Bm + Bit*BH B““B}1 — Bi* B} B,'Dl."B — Bi{*B}?,
+2/12v/3  Re(— By BY + By B — BiY*Bil — BiY* B! +B, *Bi? B'D“B 1)
+1/2 % Re(— BOI*BOEE + Bgl)*B Btlnl*Boz + Btln)*B 31111*3 + Bn)*Bm - B“* 1 Bi%y — Bi* B{%,)

Czy = 1/18V/6 Im[ BY*BY — By BY — BI*Bls — BI% Bl — Biz* Bl + Bl3*B12))
+3/18v/2 % Im(B”*B + Blé."B B}&*B — BBl B,‘&*B B}g.*B )
+2/18V3 % Im(BY* B — B BY? + Bi¥ Bl + BiY*BI, — B} “‘B +Bl¥B2)
+1/3 % Im(—B31* B + Bgf*Bm + BY*BE — Bl B3 B““ B3 + B}E*B, | — BH*B{EQ + Bi*Bj2

Crye = 2/18V6 * Im(— BYE=B® _ pi2pI2 _ pi2pi2
+2;’18uf§*fm(}3m* 2 4 BlO-B12 +Bm,‘3_)
+3f18vf§#fm(B }+2*310*B }
13« In(— BB + BISBE — BB, + BISBE, — 25 B BY)

Cyz =0 Cy. =0; Cyzy = 0; Cyy =0;

Cyy = +1/61/6 % Re(—BY%*BY — Bi2* BlY — BI3*B}2,)
+1/124/2 = Re{ng*ng +2x B“]*B 3
+1/6v/3 * Re(Bﬂﬂ*B +B}3*B +B}3*B 5)
—1/2% Re(BI*B +B”“‘B )
+1/12*(e*(_|3m2+|}3 %) + 4% (—|B] |’+|B}39}
+3x (=B - IB_ ?+[BEP + [B211%) + 2+ (= Byl + | B )

Cyao = 1/9V6 + Im(—Bf" Bis — Bi3* Bl — Blg* B}2,)
+1/9v/3 x Im(Bgg™ Bgs + Biy™Bi3 + Biy"Bi%y))
— 3/18v/2 * Im(BY*BE + 2 » (B!Y* B12))
+1/3% Im(By;"Byi + Biy Bii — Bit"By%, — Bi" Bi?, + 2« By{" Byt

Cyzz = 1/36V6 = Im(3 = (BY)3* B3} + Bi3*B} — BIZ*B2|) — 5 (B3)\* B3 + Bl}*BI2 + Bl Bi3))
+1/18VE« (-5 B8~ Bl B - BB, ax —png - BBl Bl BR)
+1/12y2 + Im(—BY* BY — BBl + BI*BY, + BI*BEY + Biv'B + Bl Bi2,)
+1/6 (BB — By B + BB - BB + BB — BB + BB, + BB,

2)
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Cyrr—yy = 1/36V6 + Im(BYl" B + Bgg* Bit + Bi{"Bii + B{"y B + Blg"Bif — Bji"B{*)
+3/36v2 + Im(—Bjj* Bt — Bii* Bl + Bij*Bi', + Byg*Bif + Biy*Blf + Biy* B{?))
+2/36v/3 = Im(—Boo" Byi + Boo" Byt — Big*Bii — Big* Bty + Big"Bif — Big"Bi2,)
+ 1/6 + Im(—B{{* Bis + Bi* B3 + Bii*Bis — Bii* Bys — B B3 + B Bi%; — Bi{*B{*, + B{{*B%,)
C:__y - {] C:_.r: - D\ C:,:: - {]: C:__'r:r—yy = D:
C.r = 1/12v/6 + Re(+Byi* B + Big* Bt + Bi{*Bii + B{\ Bj§ + B{3"Bii — B{3*B}2))
+1/6v3 x Re(BY* Byt + By B + Bl Bl + Bl Bi', + Big* Bl — Bi{*B{2,)
+1/4v2 « Re(BY* Bif + Biy* Bl — Big*Bi', + By*Bii + Big*Bif + Biy"B* )
+1/2x Re(B{{* B3 + Bl Bi; + Bi{™ B3 + Bit"Bis + Bi{*Bi3 + Bii*Bi3 + B{11B{%, — B{*| B{?,)

C.. = +1/6y/2 + Re(—BY* BE — 2« I B12)
4 1/12% (—|BR2 — 4% B2 — 3% | B2 — 24 (|BR|2 + [B12]2)
+ 6+ (|BG3I* — |Big|* + | B |* + | Bi3|* + | Bi24]))

Ceury = 1/9V/6 + Im(—Bi3 BY§ — Bii" Bi3 — Bl Bi%)
+2/9V3« Im(~BY" BY — Bl B - BIyB{2,
+1/3V2 = I'm(—Bg}* B} — Bl{*Bi3 + Bij*B}2,)

C.oz = +1/18V6 « Im(—B}* B + BR*BY — BI*Bi2 — Bl BI2 + BI2*Bl} — BIZ*Bi2))
+1/9v3 x Im(B{{)* Bt + BB + Bif*Bif + Bi§*Bi', + Bif*Bii — Bi{"B{%,)
+1/6V2 = Im(BY* Bif + B Bif — B BIL, + B* Bl + BI" B + BI"Bi2,))
+1/3 % Im(—Bg{* B — Byt* B — By* Bii — Bii" Bgs — Bii*Bi3 — Bl Blf — B{l\B{, + B{%1B{2,)

Cryy =0; Cryaz =0; Cryzz = 0; Crygz—yy = 0;

Coa = 1/18V6 » I+ B3I BE — BB + BI BY + B BIR — BI"BY + BB
318V Im(+BYBY + BBl — B BIL, + BB + BB + B BE,

+2/18V3« Im(~ BB, — BB - BB - BRBIL, - BICBR + B B2

173 Tm(+ B BY + BBl - BBl — Biy B + BB + B BE, + BB, + B BEY)

Cuye = 1/9V8 = Im(~B3"BR — BY3"BE — BYy" B,
+3/9VE « Im(+BY" B + BB ~ B BE,)
+2/9V3 « Im(— B BE — Bl BE - B BP,)
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GI:_.I = D; CI:,: =0 CI:.Iy =0 Cz':._y: = D.:

Crzy = 1/9V8 + Im(—Big* B — Bl" B3 — Bii*Bi%)
+1/9v3 « Im(BR B + Bij Bij + Bi{"B{?,)
— 1/6v2 + Im(BY*BY + 2 « BIY*B13)
+1/3x Im(=Bi{*Bii — B{"{ B{{ + B{{"B{%, + B{l1 B{2, — 2 Bj{* Bjf)

Crzz: = +2/27V6 + Re(+B%* B + Biy* Bi3 + Bi3*Bl2,)
+2/27v3 » Re(~BY*BY — BBl — BIt"BL2,)
+1/27/2 * Re(—B%*B% — 2 x Bll=B12))
—2/9 % Re(B}{*B%, + Bi{*B}2,)
+1/27 (6% (=B [* + |BG[*) — 3+ (| B [* + | B{L|* — [Bf[* — |B{2,]?)
+4x (|BR)® — | Bfg?) + 2= (| B — [ B [*))

ooz = +1/54/B Re(3x (BB — BB — BIS BY) + 5 (B BY — BB + BT 1)
+1/20VE« Re(B° B + BYY° B — BB, + 3« (B B3+ BBl + BIF B,)
+3/54V2 Re(—BYBY ~ BBl + BBIL, + BB + BIBY + BICB2,)
+1/9+ Re(~ By Bly + BBl - BBl + By Bl — Bl Bl + Bl BY - B BI2, - B BL,)

Conirryy = 1 /546 « Re(— Bi* B + BR" B — BIBI — BIS B2 + B BY — BIBI2)
+3/54VT« Re(~ BBl — BBl + BIi*BIL, + BY B + BI" B + BII"BE)
+2/54V3 « Re(—BY*BY} + BYBY — B Bll — BIY' B, + BB} — BI'BE)
+1/9« Re(+B3i" B — BY' B — Bii*BY + B B + BIY, Bl + B B, + Bl B, — B Bi2,)

Cy:._y = 'D Cy:._:: - 0 C;r:_.:: = U; Cy:.rr—yy = {]

Cyz e = 1/9v6 * Im(— B Bgs — Big”Bis — Big*B{2,)
+1/9v3 =« Im(B%* B + BIY*BY + BI%*B12,)
+1/6v/2 % Im(BX%* B2 + 2 « B1o*B12)
+1/3% Im(B{}*B} — Bi3{ B} + BI*BI2, — B]'""B2, + 2« B\*Bl})

Cyz.z = 1/18v/6 = Im(BGi* B3 + Big™ Bif + Bl Big + Bi"\ Bif + Bii" Bif — Bii"Bi*y)
+1/9V3 « Im(— B By + B3 Bif — Bii* Bii — Bt Bi'; + Bii" Bif — Bi{" Bi%))
+1/6V2 = Im(Bg* Bii + Biy*Bi} — Bij* B!, — By*Bif — Big"Bfi — Bij*B},)
+2/6 = Im (B[ Bi§ — Byt Bi + Byl*Big — Bii* B + Bil"Bi3 — Bit* Bl + B\ B2, + Bi%1B{%,)
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@

Cyzzy = 1/27V6  Re(—BY1*BR + BR2*BY — pli*pl2 _ plix piz | pl=pl2 _ pl2=pi2 )
+2j27f*Re(—B§3*Bg + By B — Blt*Bll — B}S*B}‘ﬁB‘“*B” Bl¥*B}2,)
+1/9v/2 % Re(—Bi{*Bil — BH*B%HB%&*B%H B““‘Bé‘{ B%&*B%T BH*BPJ
+2/9 % Re(—BY*BY + BY*BY 4 Bll*Bl2 — Bi2*p12 — pl+ 12 _ pi2«pl2 _ pll-pi2 . pi2-pi2

Cyzyr = —2/27V6 = Re(B3Y* B3 + Biy* Bl + Bi3* Bi2,)
+2/27V3 % Re(BY B + B{S*Bi3 + Bl Bi2,)
— 1/27V3 « Re(B{R* B3 + 2 « Big* Bi3)
+2/9Re(BI}* B!, + B Bf2

1;“2?*{4*“31“" IB +5*[—|B“°+|B 2) 4+ 2% (|BR2 — | BR?)
+3x (—|Bf{* - IB L+ B +BE24[%)

C::,I = D C::,: == [}, G::,r'y == [}, G::,y: = D

Cuvy = +1/36V/6« Im(5 » (BB + B BIE + BISBY) + 3+ (BY B + BB — B BI2))

+1/18v/3 % Im(Bgg* m+B}.§**B +B‘D*Bll+3*( By’ Bff — Bi{* B} +313*B 1)

+1/12v/2 % Im(— Bl Bl *B + Bil*Bit, — B Bl? B“*B Bl *Bl2))

+1fﬁ*f-m{—B§}*BH§—BDT* B&,}*Bd B.}%*B&,%-BH*B B”*B B“*B 2 + Bi*1Bi%,
C.o .z = 1/54v/6 x Re(5 * (—B3* B — Bi* B + Big*B? ]+3*[Bml*Bm+BH*B + B Bj3

+2/54v/3 % Re(BY* B2 + Bll-Bl2 B}H*B 2 4+ 3% (—BXpY _ pl-pll _ plo«pll )
+3/54v2 + Re(—BY*Bi! — BII*BY + BII*BI! | — B B — Bl B B“*B )
+1/9+% Re{ﬂgl*ﬁgg + 309*5*33 + B“*B&,g i B&?*B + BH“B + Bl%*B + B“* B2, _ plZpl2)
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@

C.z e = —1/18v/2 % Re(BY* B33 + 2 + Bif* Bi3)
+1/36 % (| Big|* + 3 * | Bgg|* + 6 = | Big|?
+ 4= (—|Boi|* — |Boi]* + |BIo]® — |Bot|* — | Bii|* — |BiL|* — |Boi|* — |Bif]* — | Bi2?)
+ 2% (B> + [By I + |Bi§ | + | Boz|* + | Bi31* + | B{2,%)

Cuzzz—uy = +1/54V/6  Re(B33* B3 + Bi3*Bl3 + Bi" Bf2,)
+1/27v3 x Re(By B3 + Biy* Bjs + Big* Bi2,)
+1/18y2 x Re(Byj* B3 + Bi§*Bi3 — Blj* Bi2y)
+1/9 % Re(—-BY"BY + BIBIY, + Bi" Bl — BI"\Bi? + BII*Bi2, - BI*B))
+1/18 % (|BY > + |BSG1? — |BL? — |BEP)

Crr—yy,r = D- Crr—yy_.: = D Crr—yy__ry = D- Crr—yy,y: = D

ooy = +1/36V0 « Im(—B B + BB — BY“BY — B BY + BB — By B2,)
+3/36v2 Im(~BY'BY} — BI"BY + BY'BY', ~ BY Bl - B BY? - BIBP,)
+2/36V/3« Im(BYF 3]+ BB + BBl + BB, + BB — BY"BP,)
+1/6 Im(BYY Bl + B3 B — BY"BY — i BY + BBl + By B, + BIF B2, + BIY B2,

Coa-yyrs = +1/54V6  Re( B3I B + B B + BI B + BIBE + BI"BE — B BP.)
+3/5V2 Re(~BY Bl — B Bl + B BIY, — BB} - BB} — BIEBL2,)
+2/54V3+ Re(B"BY) + BB + BBl + B BIY, + B B - BIB2))
+1/9+ Re(~BY{"BY ~ BB + BB + By BY - BIS B + B B, — BB, - BY'BPy)
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Chrr_yyze = 1/544/6 + Re(+BI*BY + B12*B12 + BIZB12,)
+23J4\/§*Re{+Bﬂﬂ*B BlD*B‘ +B‘“*B12 5)
+3/54/2 x Re(— BBl B,lé*B +B}5*B 2,)
+1/9 % Re(+ B‘“*Bm B”*B“ B“*B” + B4 B2 — Bl*B2, — BI#*B2 )
+1,’18*(+|BU" +|B““ |B “2—|B

C:rr Uy, rr— ‘yz.r - _|_lj." 'l‘\/i*f?‘j[Bm"B&) Q*BIG*B%SJ
£ 1/108 % (|BE]2 + 4+ |B‘“—3*|BDD +2x (|BogI* + | B3I
+ 6 % .|Bnr3|2 - |BID - |B&§|‘3]]
+1/9 = Re(B}3*Bi2,)

(IHAKO 13 COPOKA HEHVIEBRIX HaDI0 a8 MBIX He Bee Hesapinciyel, Hesapnenusman OvavT 4 anainsapy-
e crnocobHOCTH, 8 JHATOHAABHBIY KOoppe/ il cnuda 1 12 geanarodanbisx, Ocranasieme 16 paboimta-
eMbix (4 agatusupyvionme cnocoDHocTH 1 12 He iHaroHadbHBIX KOPPesinnil Clia MHIIeH ) OIHCBIBAKTCA
TeME A (DVHEIFAME UT0 0 CHMMETPHIHBIE HM HAOIOTASMBIE TV YEA, TOJABKO 0T HHBEEPCHON VIJIOBOH OCH

H HeROTOPBE DPOTHEOITOJOACHOID SHa kAl

KI(E) — ’yb{?,_ - 8) I{IJ(E} — _Kb {(T - 9}1 I{rr yy{gj — r'_r yy(T }
KE-«(E) - - i..,.,l[?‘—l'.g]ll Ct [ﬂ} _Ch [T_ E:l II I ( ] I JIT— yy 9}1
() = Ch L. (m—6); rry(g) ng:'[ —0); Ol yyy(0) = CSJ‘I HF(T_ 0);
C’éw(ﬁ)= v~§f’r— 0); ye(0) =Clpy(m—0);  Cpp ywaﬁ} ""J‘:r w (T — 0);
Ctye(0) = ~C..(n —0) i . SCLPNNE i A g
vafﬁ'} =C?, (m—48).

1o, s 151,|fmr.'1[*uu>| AnchhepeHINATBHOTO CEMEHIT TEPMOSIePHOI peaking npu cTOAKHOBEHHE 110~
JHPH30BAHBBIY 1edTOHOE OPH 00BN DOJISPH3AINAX DVIKED 1 MHIIEHE Ha10 3HaTh 25 BeHECTBOHHBIX
hviakmnn (24 galinogaesipix 1 genompusosanioe ndypepermmansaoe cevenne), Do SHAMHT, TTO 1M
PEHBE TOABKO AHGDEPeHIHAILEBIY cedennil TpH CKOAL VIOIHO D0ratos Halope pasHbpix Do prsainil
HEIOCTATOMHO 118 OQHOSHATHOTO BOCCTAHOBICHIS AaMIITHTY 1B PEAKIIHE, HDO a’sIinTy1a codepdant 18
KOMILTEKCHBIY T.¢. 30 BeiecTBeHabY (hyHEIII.
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@

] BpauweHue cncremMbl KoopanHat

llpu nepexoie B HOBEPHYTVIO CHCTEMY KOOPIHHAT MATPHIA [LIOTHOCTH HPeolpasyvercs ¢ oMo
D-dhv ngnmii:

pg=DpD".

| W91 4 cosf)  2e¥sinf Y9 (1 — cosh)
D = 5 —+/2¢ sin # 2 cos B v2e ®sinf
e H¥=8)(1 — cosf) —v2e ¥sinfh e ¥t (1 + cosh)

24.11.2015 13



llpeobpasoBanns MaTpPHIIBL IJOTHOCTH,

Dy = 0

Bo | =

HEUﬁ}{U,:['II MbIE OJH IKCIIEDHMEHTA

1 +cost? —+/2smmv? 1 —cosd
V2 sin o 2cos —/2sinv

1—cos? +2sind 1 4+ cosd

H AIaTpHIIa ILIOTHOCTH B .'JHG[J]JETJ'U]JHUIII CHOTEME Ogh BEIMHCIMCTOS H0 Ll)lJ]J."\l_".'.'J["

Paznomne eff no ACKAPTOBRERIN ITOVTAPHIATHOHHBIAT OHEPaTOpar DHEIHTeCROTo Dasnca,

lab

lab
Prr— Yy

lah
Prx

lab
p’ll'Ll'

(ABS)

pv

(AR

Py
s
3

3
4p
3

Zp::

1
e
3
oPzz
1
Sp
1
SP

piar = Dupu Dy .

cos v

(ARS)
(ABS)

(AR

cos @ sin v

5) sin ¢ sin 1

({ABS)
. « 0

4pw sin 2 sin” 1

0s (o sin 21

) sin ¢ sin 20

AB)(1 + 3cos20)

(ABS)

- 0
L cos 2psmT

I:HBSJ( 1—

(HRSJ{ 1

3cos 2 + 6cos 2psin’ )

3 cos 2 — 6 cos 2 sin? )

24.11.2015

14



Pyz

- -
o

Prr—yy

lab

lab

L. DDE-II* py Elﬂﬁ?

lab

P sin @ + py COS )

P
lab

lab

L1,
Pt cos(2¢) + E:ﬂiﬁ .

Py CO5 O — Py* SN @

lab

py. COSQ + p,_,.q ST )

lab

—'—'

lab
pIT uy

cos(2¢) — 2

sin(2¢)

Py sin(2¢)

24.11.2015

15



HudpcpepeHnnanbHOe cedeHne 178 MOJHOCThH)
MOJAPH30BAHHBIX HAYMAJIBHBIX COCTOSHHIT

Iy = |B3]* + |BE,|* + | Bgs|* + | Bgal

1

2 5 1
— =§|B%3+EB%E|E+§|B&?+EBHS'|E+|BH|E |B |E

1 2, 1 9 1
o= hmt v e Lt e i me s Lgg
1 1 1
Iy, =5 |B Bii* + 2|B1 31-111|E+§|BA1E—B|:1+II|E+§|BE?
2 1
Ioo = 5| — Big + V2Bij|* + 5| — By + V2Bg|*.

24.11.2015



@ BbiBOAbI

He Bce 18 MaTpUUHbIX 31eMEHTA HE3ABMUCUMbl. MIHBAapMaHTHOCTb K 06palleHnI0 BPEMEHMU
HaK/aAblBaeT O4HO AOBOJIbHO C/IOXHOE YC/I0BME M HE3aBUCUMMbIX OCTaétcs 17.
OTn aMNAnUTyAbl coaepaTt 33 BELEeCTBEHHbIX YMCa U 3HAUYUT A0NXKHO BbiTb M3MEPEHO
33 NIMHENHO HE3aBUCUMbIX KOMBUHALMIN MaTPUUHbIX 3N1IEMEHTOB aMNINTYAbl peakumu.

Mexay TeM n3 40 Habnogaemblx, AaowWwnX Bknag B anddepeHumanbHoe cedyeHne, He Bce
HecyT He3aBucuMyto nHdopmauuto. lNpu 3ameHe r Ha —r 16 HabnwgaeMbix nNyyka
OMUCLIBAOTCH TEMU XKe PYHKLUSAMU YTO U CUMMETPUYHbIE UM HabnogaeMble MULLEHN.
Mo3TOMY He3aBUCUMbIX YpaBHEHUN byaeT Bcero 24.

3TO 3HAYMT YTO AN NOJIHOrO OMNbITa HYXHbI ELWE N3MepeHns Nospusaumin NpoayKToB
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